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ЗМІНИ В СИСТЕМІ ОПОДАТКУВАННЯ УКРАЇНИ ПІД ЧАС 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ  

Процес євроінтеграції став невід'ємною складовою української 

державної політики з моменту отримання незалежності. Цей шлях до 

європейської інтеграції має вирішальний вплив на розвиток різних сфер 

життя в Україні. Однією з найважливіших сфер, яка зазнає суттєвих змін 

під час євроінтеграції, є система оподаткування. 

Зміна системи оподаткування є ключовим аспектом 

євроінтеграційного процесу, оскільки вона сприяє створенню ефективної 

економічної системи, залученню інвестицій, зміцненню 

конкурентоспроможності країни та забезпеченню сталого розвитку.  

Впровадження європейських стандартів та норм у систему 

оподаткування є необхідним кроком для забезпечення відповідності 

українського законодавства міжнародним стандартам та вимогам. 

У рамках євроінтеграції Україна активно впроваджує ряд заходів для 

зміни своєї системи оподаткування та наближення до європейських 

податкових стандартів. 

Боротьба з виведенням капіталу в низькоподаткові юрисдикції є 

однією з головних пріоритетів. Україна приєдналася до плану BEPS, що 

передбачає впровадження заходів для боротьби з податковими 

зловживаннями [1]. 

У цьому контексті відбулися зміни й у правилах контролю 

трансфертного ціноутворення, що дозволяють узгоджувати ціни між 

пов'язаними особами та забезпечувати справедливе оподаткування.  



94 

Також були внесені зміни до оподаткування доходу іноземних 

контрольованих компаній та визначення постійних представництв, що 

сприяє більш ефективному оподаткуванню [1].  

А у 2019 році Україна ратифікувала конвенцію MLI, яка дозволяє 

вносити зміни до багатьох двосторонніх конвенцій про уникнення 

подвійного оподаткування. Проте, боротьба з податковими ухиленнями та 

подвійним оподаткуванням є складним завданням, і необхідно прийняти 

додаткові законодавчі акти для адаптації до європейських директив [1]. 

Незважаючи на те, що Україна активно проводить реформи в системі 

оподаткування під час євроінтеграції, варто зазначити, що це лише частина 

необхідних змін. Для повноцінного наближення до європейських 

стандартів у цій сфері ще потрібно прийняти ряд законодавчих актів та 

реалізувати додаткові заходи. 

Так, вже декілька років у плани нашої країни входить підключення до 

системи автоматичного обміну податковою інформацією (CRS). Хоча 

запуск був запланований на 2020 рік, проте він був відкладений, і перші 

обміни даними заплановані на кінець 2023 року [1]. Однак існує ризик, що 

військова агресія може ускладнити процес впровадження автоматичного 

обміну інформацією. 

Також серед першочергових завдань, які має виконати Україна під час 

подальшої євроінтеграції – гармонізація внутрішнього законодавства з 

директивами ЄС щодо ПДВ та акцизних тарифів [2]. 

Основний акцент у сфері ПДВ зосереджений на процедурах 

відшкодування  цього податку та запобіганні накопиченню заборгованості 

перед платниками податків [2].  

І звичайно, Україна повинна привести ставки акцизних податків до 

рівня, що встановлено в Європейському Союзі. Цей процес вже розпочався, 

наприклад, щодо акцизів на тютюнові вироби. Але велике підвищення 

акцизів також стосуватиметься алкогольних напоїв і енергоносіїв [2]. 

Україна повинна вдосконалити своє внутрішнє законодавство щодо 

оподаткування та контролю за переказами капіталу. Це включає 

впровадження суворих правил та обмежень, які запобігають зловживанням 

та уникненню оподаткування. Цього можна досягти завдяки розробці 

механізмів для ефективного контролю за фінансовими транзакціями та 

звітностю. 

Важливим кроком є також приведення норм законодавства України у 

відповідність до Митного кодексу ЄС. А також Україна може активно 

співпрацювати з міжнародними організаціями, такими як Організація 

економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Європейський Союз та 

інші, для обміну інформацією та кращого використання міжнародних 

стандартів та рекомендацій у сфері оподаткування. Всі ці заходи необхідні 
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для боротьби з контрабандою, контрафактом та мінімізації ухилення від 

оподаткування. 

Зміни в системі оподаткування України під час євроінтеграції вказують 

на активний курс країни на наближення до європейських стандартів та 

прагнення до побудови справедливої та прозорої податкової системи, що 

стимулює економічний розвиток та залучення інвестицій. Проте важно 

відмітити, що перераховані зміни становлять лише частину необхідних 

змін, які мають бути внесені в систему оподаткування. Україна і далі 

продовжує активно працювати над вдосконаленням податкової системи та 

забезпеченням відповідності стандартам ЄС. 
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ТЕХНОЛОГІЇ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В 

БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ: ПЕРСПЕКТИВИ 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

В результаті науково-технічної революції все більшого розвитку та 

розповсюдження у різних сферах людської діяльності набувають технології 

штучного інтелекту. В цілому, вони полягають у розробці інтелектуальних 

машин, що здатні самостійно вивчати нову інформацію та приймати 
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